
 مدیرفنی-تستی-هیدرولیک

 
 حکم چه وسایلی را در مدارهای الکتریکی ایفاء می کنند: کنترل جریان و فشارشيرهای  .1

a) رله ها و کنتاکتورها 

b) خازن ها و بـاطری ها 

c) بی متالها و فيوزهای الکتریکی 

d) لامپ ها و سلف ها 

 

 

فشار بار کامل  ----ميشود که فشار را بميزان که رابط بين پمپ و شير یکطرفه می باشد بگونه ای تنظيم شير فشار شکن  .2

 محدود کند

a) % 120  

b) % 130  

c) % 140  

d) % 160 

 

 

مسير حرکت در آسانسورهای هيدروليکی از  چه  ابتدا و انتهایدر  Stop و Startهای  جهت بر طرف کردن شوک .3

 سيستمی باید استفاده کرد.

a) Geared  Motor 

b) Cooling System  

c)  درایوVVVF  

d) Relief ValvePressure  

 

 

بزرگتر  ---------، حداقل کابينی با مساحت  آسانسورهای هيدروليکی بدليل نداشتن قاب وزنه و تجميع ریلهای راهنما .4

 از آسانسورهای کششی برای ما فراهم می کنند .

a) % 10  

b) % 11   

c) % 12  

d) % 15 

 

 



 ----------کی می توان از سيستم جهت بر طرف کردن محدودیت تعداد استارت در ساعت در آسانسورهای هيدرولي .5

 استفاده کرد.

a) Geared  Motor 

b) Cooling System 

c)  درایوVVVF 

d) Oil  Heater 

 

 ------در آسانسورهای هيدروليکی بهتر است از λ _∆جهت از بين بردن شک شروع حرکت و کاهش زمان راه اندازی  .6

 استفاده شود.

a) Geared  Motor  

b) eSoft  Start Valv  

c)  درایوVVVF 

d) ePressure Relief Valv 

 

 

 "شير دو راهه یک طرفه در مجموعه گروه شيرهای پاور یونيت جریان روغن را فقط از یکطرف امکان پذیر می کند و دقيقا .7

 عمل می کند. ------------مثل 

a) خازن 

b) دیود 

c) ترانزیستور 

d) رله 

 

حرکت برگشتی تدریجی باشد سرعت موتور اگر ضربه گيرهای آسانسور از نوع ذخيره کننده انرژی خطی یا غير خطی با  .8

 آسانسور را تا چقدر می توان افزایش داد ؟

a) m/s  1.3  

b) m/s  1.5  

c) m/s  1.6  

d) m/s 2 

 

 شيرهای اطمينان وسوئيچ های ماکزیمم فشار حکم چه وسایلی را در مدارهای الکتریکی ایفاء می کنند . .9

a) رله ها و کنتاکتورها 

b) خازن ها و بـاطری ها 

c)  فيوزهای الکتریکیبی متالها و 

d) لامپ ها و سلف ها 

 



 

 این است که :  RUPTURE   VALVEشير اطمينان  مشخصات از .10

a) . جز شيرهای کنترل جریان می باشد 

b) بایستی بعد از شير ترکيدگی عمل کند و موجب توقف کابين گردد. 

c)  در سرعتs/m 0.35 +Vd .موجب جلوگيری از افزایش سرعت کابين با بار اسمی به سمت پائين می گردد 

d) جز شيرهای کنترل فشار می باشد. 

 

 

 در آسانسورهای هيدروليک بهنگام پایين آمدن کابين : .11

a)  .شيرهای کنترل باز بوده و موتور پمپ نيز روشن است 

b)  .فقط شيرهای کنترل کار می کند و موتور پمپ خاموش است 

c)  .موتور بصورت ستاره و مثلث عمل می کند 

d) .گزینه ب و ج صحيح است 

 

 کداميک از موارد زیر از ویژگيهای آسانسورهای هيدروليک نيست؟  .12

a)  حرکت نرم و روان و قابليت تنظيم سرعت 

b)  دقت در تراز طبقه، شروع و خاتمه حرکت بدون شوک 

c) اردادن در فضای دورتر از چاه عدم نياز به پيشبينی موتورخانه در بالای چاه و امکان قر 

d)  ضرورت استفاده از گاورنر 

 

 حکم چه وسایلی را در مدارهای الکتریکی ایفاء می کنند: کنترل جریان و فشارشيرهای  .13

a) رله ها و کنتاکتورها 

b) خازن ها و بـاطری ها 

c) بی متالها و فيوزهای الکتریکی 

d) لامپ ها و سلف ها 

 

فشار بار کامل  ----یکطرفه می باشد بگونه ای تنظيم ميشود که فشار را بميزان که رابط بين پمپ و شير شير فشار شکن  .14

 محدود کند

a) % 120   

b) % 130    

c) % 140   

d) % 160 

 



مسير حرکت در آسانسورهای هيدروليکی از  چه  ابتدا و انتهایدر  Stop و Startهای  جهت بر طرف کردن شوک .15

 سيستمی باید استفاده کرد.

a) Geared  Motor   

b) Cooling System   

c)  درایوVVVF  

d) Pressure Relief Valve 
 

بزرگتر  ---------، حداقل کابينی با مساحت  آسانسورهای هيدروليکی بدليل نداشتن قاب وزنه و تجميع ریلهای راهنما .16

 از آسانسورهای کششی برای ما فراهم می کنند .

a) % 10   

b) % 11   

c) % 12  

d) % 15 

 

 ----------استارت در ساعت در آسانسورهای هيدروليکی می توان از سيستم  جهت بر طرف کردن محدودیت تعداد .17

 استفاده کرد.

a) Geared  Motor   

b) Cooling System  

c)  درایوVVVF   

d) Oil  Heater 
 

( ثابت نيست و 1:2اصطکاک بين سيم بکسلها و شيار فلکه هرزه گرد در طول عملکرد آسانسور هيدروليک غيرمستقيم ) .18

 بستگی دارد.  --------ک به عواملی همچون این ميزان اصطکا

a) فرسایش شيار 

b) کاهش سطح مقطع سيم بکسل ها. 

c) تغيير شرایط روانکاری 

d) همه موارد فوق 

  

 ------در آسانسورهای هيدروليکی بهتر است از λ _∆جهت از بين بردن شک شروع حرکت و کاهش زمان راه اندازی  .19

 استفاده شود.

a) Geared  Motor   

b) eValvSoft  Start   

c)  درایوVVVF  

d) ePressure Relief Valv 
 



 آسانسور هيدروليکی که جک یا پيستون آن با سيم بکسل به کابين از طریق فلکه هرزگرد متصل شده است، چه نام دارد؟  .20

a) Backpack Elevator  

b) Shipboard Elevator  
c) Roped Hydraulic Elevator   

d) Electro Hydraulic Elevator 
 

 "طرفه در مجموعه گروه شيرهای پاور یونيت جریان روغن را فقط از یکطرف امکان پذیر می کند و دقيقا شير دو راهه یک .21

 عمل می کند. ------------مثل 

a) خازن 

b) دیود  

c) ترانزیستور 

d) رله 

 

اگر ضربه گيرهای آسانسور از نوع ذخيره کننده انرژی خطی یا غير خطی با حرکت برگشتی تدریجی باشد سرعت موتور  .22

 آسانسور را تا چقدر می توان افزایش داد ؟

a) m/s  1.3     

b) m/s  1.5     

c) m/s  1.6  

d) m/s 2 

 

 نسبت فشار شيلنگ به فشار پمپ روغن حداقل:  .23

a) 6  برابر می باشد 

b) 4  برابر می باشد 

c) 2  برابر می باشد 

d) 8  برابر می باشد 

 

 محدودیت استفاده از آسانسورهای هيدروليک از نظر تعداد طبقات و سرعت عبارت است از:  .24

a) 8  متر بر ثانيه  1طبقه و سرعت 

b) 7  متر بر ثانيه  1طبقه و سرعت 

c) 6  متر بر ثانيه  5/1طبقه و سرعت 

d)  هيچکدام 

 

 ویژگيهای آسانسورهای هيدروليک نسبت به آسانسورهای کششی در ظرفيت های بالا چه می باشد؟  .25

a)  حرک نرم و روان و قابليت تنظيم سرعت 



b)  دقت در تراز طبقه، شروع و خاتمه حرکت بدون شوک 

c)  عدم نياز به پيش بينی موتورخانه در بالای چاه و امکان قرار دادن آن در فضای دورتری از چاه 

d) سه گزینه صحيح است  هر 

 

 کدام عبارت، در مورد آسانسورهای هيدروليکی صحيح است؟  .26

a)  .در صورتی که سيستم محرکه از نوع مستقيم باشد جک باید دارای شير اطمينان مخصوص باشد 

b)  در صورتی که سيستم محرکه از نوع غير مستقيم باشد کاراسلينگ باید مجهز به سيستم ترمز اضطراری )پاراشوت( و

 متر بر ثانيه مجهز به گاورنر باشد.  1برای سرعت 

c) در صورتی که سيستم محرکه از نوع غير مستقيم باشد کابين باید مجهز به سيستم ترمز اضطراری )پاراشوت( و برای 

 متر بر ثانيه مجهز به گاورنر باشد باشد.  1سرعت 

d) عبارت )الف( و )ب( صحيح است 

 

 ماکزیمم فشار حکم چه وسایلی را در مدارهای الکتریکی ایفاء می کنند .شيرهای اطمينان وسوئيچ های  .27

a) رله ها و کنتاکتورها 

b) خازن ها و بـاطری ها 

c) بی متالها و فيوزهای الکتریکی 

d) لامپ ها و سلف ها 

 

 کيلوگرم:  2500ابعاد کابين آسانسور خودروبر استاندارد هيدوليکی برای خودرو به ظرفيت  .28

a) m 7/5 × m 5/2  متر است  2/2به ارتفاع 

b) m5/5 × m3  متر است  2/2به ارتفاع 

c) m 5/5 × m 5/2  متر است  5/2به ارتفاع 

d) m 6 × m 3  متر است  2/2به ارتفاع 

 

 روغن مورد استفاده در ضربه گير هيدروليکی باید:  .29

a)  با کيفيت خوب باشد 10یک روغن موتور 

b) 150و شاخص ویسکوزیته  400حداقل  یک روغن هيدروليک با کيفيت خوب با ویسکوزیته  

c)  . یک روغن گيربکس با کيفيت مناسب با مشخصات ضربه گير هيدروليک باشد 

d)  درجه شاخص ویسکوزیته و درجه خلوص نشان داده شده مطابق با پلاک روی ضربه گير  100برحسب ویسکوزیته در

 باشد.

 

 این است که :  RUPTURE   VALVEشير اطمينان  مشخصات از  .30



a) . جز شيرهای کنترل جریان می باشد 

b) بایستی بعد از شير ترکيدگی عمل کند و موجب توقف کابين گردد. 

c)  در سرعتs/m 0.35 +Vd .موجب جلوگيری از افزایش سرعت کابين با بار اسمی به سمت پائين می گردد 

d) جز شيرهای کنترل فشار می باشد. 

 

 

 ( به ترتيب عبارتند از:  Directهيدروليکی ) از نوع مستقيمسيستم های ترمز ایمنی در آسانسور کششی و  .31

a) پاراشوت و شير ترکيدگی 

b) پاراشوت و پاراشوت 

c)  شير ایمنی و پاراشوت 

d)  گاورنر و شير ایمنی 

 

 کداميک از موارد زیر از ویژگيهای آسانسورهای هيدروليک نيست؟  .32

a)  حرکت نرم و روان و قابليت تنظيم سرعت 

b) و خاتمه حرکت بدون شوک  دقت در تراز طبقه، شروع 

c)  عدم نياز به پيشبينی موتورخانه در بالای چاه و امکان قراردادن در فضای دورتر از چاه 

d)  ضرورت استفاده از گاورنر 

 

 در آسانسورهای هيدروليکی غيرمستقيم )ترکيب سيم بکسل با جک( طول جک تقریباً مساوی است با:  .33

a)  یک چهارم طول ارتفاع ساختمان 

b)  کل طول ارتفاع ساختمان 

c)  نصف طول ارتفاع ساختمان 

d)  دو برابر طول ارتفاع ساختمان 

 

 اجزاء و لوازم اصلی خاص آسانسورهای هيدروليک عبارتند از:  .34

a)  جک، پاوریونيت، وزنه تعادل 

b)  جک، پاوریونيت، کابين 

c) جک، پاوریونيت، لوله انتقال روغن و اتصالات مربوطه 

d) ادل کابين، پاوریونيت، وزنه تع 

 

 در آسانسورهای هيدروليکی در صورتيکه شيلنگ مربوطه پاره شود کدام وسيله فعال می شود؟  .35

a)  يدگیترکشير (RUPTURE VALVE ) 



b) شير محدود کننده 

c) پاراشوت 

d)  هيچکدام 

 

 نسبت فشار شيلنگ به فشار پمپ روغن حداقل:  .36

a) 6  برابر می باشد 

b) 4  برابر می باشد 

c) 2  برابر می باشد 

d) 8  برابر می باشد 

 

 

 کدام جمله صحيح است؟  .37

a)  .در آسانسورهای هيدروليک جک از بغل، بهنگام پاراشوت آسانسور، جک آن نيز متوقف شود 

b)  برابر می باشد 2نسبت فشار شيلنگ به فشار پمپ روغن حداقل 

c)  برق روشنایی داخل چاه آسانسور از تابلو فرمان گرفته می شود 

d)  قطع برق از کار می افتد شستی زنگ اخبار در موقع 

 

 کدام جمله صحيح نيست؟  .38

a)  تن به بالا مورد استفاده قرار می گيرد.  5/4آسانسورهای هيدروليکی در کورس )تراول( های کوتاه و ظرفيت 

b)  محل موتورخانه در آسانسورهای هيدروليکی بسيار قابل انعطاف بوده و معمولاً ميتوان آن را در محلی از ساختمان به

 متری از چاه قرار داد.  6شعاع حداقل 

c)  .هزینه اوليه آسانسورهای هيدروليکی به ميزان چشمگيری کم است 

d) های کششی کمتر است. ابعاد ستونهای آهن کشی آسانسور هيدروليکی نسبت به آسانسور 

 

 سيم بکسل بندی آسانسورهای هيدروليکی سيم بکسلی خودروبر برابر است با:  .39

a) 1:2    

b) 1:1  

c) 4:1  

d) 3:1  

 

 (: kg 3000سيلندر ) 6ابعاد کابين آسانسور خودروبر برای خودرو  .40



a) 2/2×5 ×4/2  متر 

b) 3×5 × 3  متر 

c) 2/2 × 5/5 × 5/2  متر 

d) 2/2 × 3 × 2/2  متر 

 

 نسور خودروبر در پارکينگ های طبقاتی با ارتفاع کم: مناسب ترین آسا .41

a)  آسانسور کششی است 

b)  آسانسور هيدروليکی است 

c)  الف و ب 

d)  .آسانسور وینچی است 

 

 در محل هایی که ایجاد کردن چاه در آنها با مشکلاتی همراه است، از چه نوع آسانسور هيدروليکی استفاده  .42

 نمی شود؟ 

a) از بغل  مستقيم آسانسور جک 

b)  آسانسور غير مستقيم 

c)  آسانسور جک مستقيم سانترال 

d)  الف و ج 

 

 کيلوگرم:  4000ابعاد کابين آسانسور خودروبر برای خودرو به ظرفيت  .43

a) m 7/5 × m 5/2  متر است  2/2به ارتفاع 

b) m5 × m3  متر است  2/2به ارتفاع 

c) m 4 × m 5/2  متر است  3به ارتفاع 

d) m 6 × m 3  متر است  2/2به ارتفاع 

 

 به ترتيب از سمت چپ به راست آسانسورهای هيدروليک: ر شکل زیر د .44

a)  1:2جک از بغل، جک از زیر، جک از بغل سيستم  

b)  1:2جک از زیر، جک از بغل، جک از بغل سيستم  

c)  جک از زیر1:2جک از بغل، جک از بغل سيستم ، 

d)  جک از بغل، جک از زیر 1:2جک از بغل سيستم ، 

 

 کداميک از آسانسورها نياز به چاهک دارند:  .45



a)  تنها نوع کششی 

b)  تنها نوع هيدروليکی 

c)  هيچکدام 

d)  همه آنها 

 

 ضربه گيرهای پلی یورتان برای چه آسانسورهایی استفاده می شوند؟  .46

a)  متر بر ثانيه  1آسانسورهای باری با سرعت مجاز کمتر از 

b)  در کليه آسانسورهای هيدروليکی 

c) متر بر ثانيه  1دروليکی با سرعت مجاز کمتر از در آسانسورهای هي 

d)  متر بر ثانيه  1در آسانسورهای هيدروليکی با سرعت در حال کار کمتر از 

 

 روغن مورد استفاده در ضربه گير هيدروليکی باید:  .47

a) یک روغن موتور با کيفيت خوب باشد 

b)  150و شاخص ویسکوزیته  400یک روغن هيدروليک با کيفيت خوب با ویسکوزیته حداقل  

c)  یک روغن گيربکس با کيفيت مناسب 

d)  درجه شاخص ویسکوزیته و درجه خلوص نشان داده شده مطابق با پلاک روی ضربه گير  100برحسب ویسکوزیته در

 باشد

 

 تفاده می شود؟ از بافرهای هيدروليک معمولاً در چه آسانسورهایی اس .48

a)  متر بر ثانيه به بالا  6/1از سرعت 

b)  متر بر ثانيه به بالا  5/2از سرعت 

c)  تن به بالا  3از ظرفيت 

d)  هيچکدام 

 

 محدودیت استفاده از آسانسورهای هيدروليک از نظر تعداد طبقات و سرعت عبارت است از:  .49

a) 6  متر بر ثانيه  75/0طبقه و سرعت 

b) 10  يه متر بر ثان 1طبقه و سرعت 

c) 3  متر بر ثانيه  5/1طبقه و سرعت 

d)  هيچکدام 

 

 در آسانسورهای هيدروليک بهنگام پایين آمدن کابين:  .50



a)  .شيرهای کنترل باز بوده و موتور پمپ نيز روشن است 

b)  .فقط شيرهای کنترل کار می کند و موتور پمپ خاموش است 

c)  .موتور بصورت ستاره عمل می کند 

d)  ب و ج 

 

 آسانسورهای هيدروليکی مدرن فشار هيدروليکی خود را توسط چه وسيله تأمين می کنند؟  .51

a)  نيروی آب شهری 

b)  الکترو پمپ روغن 

c)  موتور بخار 

d)  همه موارد 

 

 سيم بکسلی )غير مستقيم کناری(:  –یک آسانسور هيدروليکی  .52

a)  نياز به ایمنی ندارد 

b)  نياز به شير ایمنی دارد 

c) د نياز به تراول کابل ندار 

d)  نياز به نيروی محرکه کششی دارد 

 

 تجهيزات محرک آسانسور هيدروليکی شامل:  .53

a)  موتور، پمپ، مخزن و شيرهای کنترل 

b)  شيرهای کنترل 

c)  لوله های متصل به سيلندر 

d)  هيچکدام 

 

 نيروی محرکه درب آسانسورهای هيدروليکی مسافربر در کجا قرار دارد؟  .54

a)  در داخل کابين 

b)  در روی درب طبقه 

c)  در بالای کابين 

d)  متصل به پيستون 

 

 

 سرعت آسانسورهای هيدروليکی مدرن ............................... است.  .55



a)  متر بر ثانيه  0، 5کمتر از 

b)  متر بر ثانيه  1کمتر از 

c)  متر بر ثانيه  1، 5بيش از 

d)  هيچکدام 

 

 است؟ پيستون به کدام قطعه متصل  ای هيدروليکی از نوع مستقيم سردر آسانسوره .56

a)  کابين 

b)  وزنه تعادل 

c)  لوله انتهای ميل لنگ 

d)  هيچکدام 

 

 ( چقدر است؟ سيم بکسلی )غير مستقيم -يکیحداکثر نسبت سيم بکسل بندی آسانسور هيدرول .57

a) 1:2  

b) 2:1  

c) 1:1  

d)  هيچکدام 

 

 ضربه گير هيدروليکی در کدام مورد لازم است؟  .58

a)  فقط کابين 

b)  فقط وزنه تعادل 

c)  متر بر ثانيه اجباری است.  1، 6هم برای کابين و وزنه تعادل در سرعت مجاز بالای 

d)  هم کابين و هم وزنه تعادل 

 

 سيم بکسلی )غير مستقيم کناری(:  -آسانسورهای هيدروليکی .59

a)  .تنها برای آسانسورهای حمل بار به کار می روند 

b)  .تنها برای آسانسورهای مسافری به کار می روند 

c)  است.  1:2حداکثر سرعت حرکت بين جک و کابين آسانسور 

d)  .جک )پيستون( با سرعت برابر با کابين حرکت می کند 

 

 هدف شيرهای کنترل ایمنی:  .60



a)  جلوگيری از افزایش سرعت آسانسور و متوقف کردن آن در صورتيکه در لوله کشی انتقال روغن نقص یا خرابی ایجاد

 شود. 

b) یع آسانسور در جهت بالا جلوگيری از حرکت بسيار سر 

c)  مانند یک گاورنر جهت کنترل سرعت آسانسور در طی حرکت 

d)  کاهش سرعت آسانسور هنگام حرکت به سمت پایين 

 

( به هنگام Rupture valveمتر بر ثانيه است در چه سرعتی شير ایمنی ) 5/0سرعت جک آسانسور هيدروليکی  .61

 افزایش سرعت جک عمل خواهد کرد؟ 

a) 5/0 انيه متر بر ث 

b) 8/0  متر بر ثانيه 

c) 1  متر  بر ثانيه 

d) 15/1  متر بر ثانيه 

 

 آسانسور هيدروليکی که جک یا پيستون آن با سيم بکسل به کابين از طریق فلکه هرزگرد متصل شده است، چه نام دارد؟  .62

a) Backpack Elevator     

b) Shipboard Elevator  
c) Roped Hydraulic Elevator   

d) Electro Hydraulic Elevator  
 

 در یک آسانسور هيدروليکی پيستونی، صفحه فلزی که پيستون را به چارچوب کابين متصل می کند، چه نام دارد؟  .63

a) Buffer  )ضربه گير( 

b) Platen  )صفحه( 

c) car Frame Lock  )ميکرو سوئيچ روی چارچوب کابين( 

d) Safety Shoe  )کفشک های ایمنی( 

 

 برای طراحی یک آسانسور هيدروليکی کدام گزینه لازم است؟  .64

a)  سایز پوشش چاه 

b)  .چسبناکی روغنی که مورد استفاده قرار می گيرد 

c)  فشار کار، ضخامت دیواره سيلندر، پيستون و  لوله ها 

d)  سایز موتور پمپ 

 



رون گودال چه چيزی باید نصب در زمان کارکردن زیر یک آسانسور هيدروليک برای جلوگيری از آسيب دیدن کارگران د .65

 شود؟ 

a)  مهاربندی چوبی 

b)  برچسب تجهيزات 

c)  پایه لوله ای یا جک لوله ای 

d)  هيچکدام 

 

 کناری با کابين ليفت تراکی:  -آسانسورهای غير مستقيم .66

a)  به واسطه دستورالعمل باید از کفشک غلطکی استفاده کنند 

b)  به واسطه قانون باید از کفشک لغزشی استفاده کنند 

c)  توانند از کفشک لغزشی و هم غلطکی استفاده کنند. ولی معمولاً از کفشک های غلطکی استفاده می شودمی 

d) هيچ گاه از کفشک های غلطکی استفاده نمی شود 

 

 کناری، جک به یوک کابين در کدام مرحله متصل است؟  -در آسانسورهای هيدروليک مستقيم .67

a) در زیر یوک 

b)  هميشه در دوطرف یوک 

c) در بالای یوک 

d) در زیر کف کابين 

 

 مقدار فشار تنظيم شده در شير اطمينان با استاندارد چند برابر حداکثر فشار کار سيستم می باشد؟  .68

a) 100  درصد 

b) 200  درصد 

c) 140  درصد 

d) 125  درصد 

 

 آیا در آسانسورهای هيدروليک ميکرو سوئيچ حد بالا مورد نياز است یا خير؟  .69

a)  توقف یا بيشتر  3فقط در صورت وجود 

b)  در ظرفيت های بالایkg 2500  

c)  متر بر ثانيه یا بيشتر باشد  0.75اگر سرعت برابر 

d)  هيچکدام 

 



 در هنگام حریق؛ چرا آسانسورهای هيدروليک نسبت به آسانسورهای کششی مطمئن تر هستند؟  .70

a)  در آسانسورهای کششی حرارت و دود به سمت بالا و به داخل موتور خانه )در صورت بالا بودن آن( نفوذ می کند 

b)  قطعات آسانسورهای کششی نسبت به هيدروليک در معرض خطر بيشتری هست 

c)  شيرهای کنترل اضطراری آسانسورهای هيدروليکی در پایين ترین طبقه هستند 

d)  کليه موارد فوق 

 

 قعی می توان از آسانسورهای هيدروليکی استفاده نمود؟ در چه مو .71

a)  .محدودیتی از بابت استفاده از آسانسورهای هيدروليکی موجود نمی باشد و تحت هر شرایط ميتوان استفاده نمود 

b)  .از آسانسورهای هيدروليکی برای ساختمان های با ارتفاع کم و سرعت حرکت کم می توان استفاده نمود 

c)  .از آسانسورهای هيدروليکی باید فقط جهت حمل تخت بيمار استفاده نمود 

d) هيچکدام 

 

 ویژگيهای آسانسورهای هيدروليک نسبت به آسانسورهای کششی در ظرفيت های بالا چه می باشد؟  .72

a)  حرک نرم و روان و قابليت تنظيم سرعت 

b)  دقت در تراز طبقه، شروع و خاتمه حرکت بدون شوک 

c) بينی موتورخانه در بالای چاه و امکان قرار دادن آن در فضای دورتری از چاه  عدم نياز به پيش 

d)  هر سه گزینه فوق صحيح است 

 

 

 کدام عبارت، در مورد آسانسورهای هيدروليکی صحيح است؟  .73

a)  .در صورتی که سيستم محرکه از نوع مستقيم باشد جک باید دارای شير اطمينان مخصوص باشد 

b) که از نوع غير مستقيم باشد کابين باید مجهز به سيستم ترمز اضطراری )پاراشوت( و گاورنر در صورتی که سيستم محر

 باشد. 

c)  در صورتی که سيستم محرکه از نوع غير مستقيم باشد کابين باید مجهز به سيستم ترمز اضطراری )پاراشوت( و گاورنر

 باشد. 

d)  .عبارت )الف( و )ب( صحيح است 

 

 ست؟ين کيدروليه یآسانسورها یهايژگیاز و ریاز موارد ز کيکدام .74

a) رهايگروه ش لهيسرعت بوس ميتنظ تيحرکت نرم و روان و قابل 

b) کالیالکتر یدقت در تراز طبقه،شروع و خاتمه حرکت بدون شوک در پاورها 

c) دورتر از چاه یچاه و امکان قراردادن در فضا یموتورخانه در بالا ینيب شيبه پ ازيعدم ن 

d) گاورنر زميز مکانا یضرورت استفاده اجبار 



 

 

 در آسانسورهای هيدروليکی بهنگام پایين آمدن کابين : .75

a) .شيرهای کنترل باز بوده و موتور پمپ نيز روشن است 

b) .فقط شيرهای کنترل جهت کار می کند و موتور پمپ خاموش است 

c) .موتور بصورت ستاره و مثلث عمل می کند 

d) .گزینه ب و ج صحيح است 

 

 یا پيستون آن با سيم بکسل به کابين از طریق فلکه هرزگرد متصل شده است، چه نام دارد؟آسانسور هيدروليکی که جک  .76

a) Backpack Elevator 

b) Shipboard Elevator 

c) Roped Hydraulic Elevator 

d) Electro Hydraulic Elevator 

 

 

 محدودیت استفاده از آسانسورهای هيدروليک از نظر تعداد طبقات و سرعت عبارت است از: .77

a) 8 متر بر ثانيه 1ه و سرعت طبق 

b) 7  متر بر ثانيه 0.9طبقه و سرعت 

c) 6  متر بر ثانيه 0.8طبقه و سرعت 

d) هيچکدام 

 

 

بزرگتر از  -------، حداقل کابينی با مساحت  آسانسورهای هيدروليکی بدليل نداشتن قاب وزنه و تجميع ریلهای راهنما .78

 آسانسورهای کششی برای ما فراهم می کنند .

a) 10% 

b) 11% 

c) 12% 

d) 15% 

 

 

بزرگتر از  ----، حداقل کابينی با مساحت  آسانسورهای هيدروليکی بدليل نداشتن قاب وزنه و تجميع ریلهای راهنما .79

 آسانسورهای کششی برای ما فراهم می کنند .

a) .در صورتی که سيستم محرکه از نوع مستقيم باشد جک باید دارای شير اطمينان )ترکيدگی( مخصوص باشد 

b)  سيستم محرکه از نوع غير مستقيم باشد کاراسلينگ باید مجهز به سيستم ترمز اضطراری )پاراشوت( ودر صورتی که  

 متر بر ثانيه مجهز به گاورنر باشد.  1سرعت  برای



c)  در صورتی که سيستم محرکه از نوع غير مستقيم باشد کابين باید مجهز به سيستم ترمز اضطراری )پاراشوت( و برای

 يه مجهز به گاورنر باشد.متر بر ثان 1سرعت 

d) است حيعبارت )الف( و )ب( صح 

 

 

ميزان اصطکاک بين سيم بکسلها و شيار فلکه هرزه گرد در طول کارکرد عادی سيم بکسل آسانسور هيدروليک  .80

 بستگی دارد. --------( ثابت نيست و این ميزان اصطکاک به عواملی همچون 2:1غيرمستقيم )

a) و جنس فلکه فرسایش شيار 

b) سطح مقطع و جنس سيم بکسل ها کاهش. 

c) )نوع کاراسلينگ )یک کول و دوکول 

d) همه موارد بستگی دارد 

 

 کيلوگرم: 2500ابعاد کابين استاندارد آسانسور خودروبر هيدوليکی برای خودرو به ظرفيت  .81

a) m7/5 × m 4/2  متر است 2/2به ارتفاع 

b) m7/5 × m3  متر است 2/2به ارتفاع 

c) m 7/5 × m 5/2  متر است 5/2به ارتفاع 

d) m 9/5 × m 3  متر است 2/2به ارتفاع 

 

 حکم چه وسایلی را در مدارهای الکتریکی ایفاء می کنند: کنترل جریان و فشارشيرهای  .82

a) رله ها و کنتاکتورها 

b) خازن ها و بـاطری ها 

c) بی متالها و فيوزهای الکتریکی 

d) لامپ ها و سلف ها 

 

 

فشار بار کامل  ----و شير یکطرفه می باشد بگونه ای تنظيم ميشود که فشار را بميزان  که رابط بين پمپشير فشار شکن  .83

                    محدود کند

a) 120% 

b) 130% 

c) 140% 

d) 160% 

 



مسير حرکت در آسانسورهای هيدروليکی از  چه  ابتدا و انتهایدر  Stop و Startهای  جهت بر طرف کردن شوک .84

 سيستمی بهتر است استفاده شود؟

a)  الف– Geared  Motor 

b)  ب– Cooling System   

c)  ج–Pressure Relief Valve   

d)  بلوک شير الکترونيکی  –د 

 

 

 ----------جهت بر طرف کردن محدودیت تعداد استارت در ساعت در آسانسورهای هيدروليکی می توان از سيستم  .85

 استفاده کرد.

a) Geared  Motor 

b) Cooling System   

c)  درایوVVVF   

d) HeaterOil   

 

 استفاده شود. ------جهت از بين بردن شک شروع حرکت و کندن در آسانسورهای هيدروليکی بهتر است از .86

a) Geared  Motor  
b) eSoft  Start Valv  
c) Cooling System   
d) ePressure Relief Valv 

 

 

یکطرف امکان پذیر می کند شير دو راهه یک طرفه در مجموعه گروه شيرهای پاور یونيت ، حرکت جریان روغن را فقط از  .87

 عمل می کند. -------مثل     "و دقيقا

a) خازن   

b) دیود  

c) ترانزیستور   

d) رله 

 

 نسبت فشار شلنگ روغن به فشار پمپ هيدروليک حداقل: .88

a) 2  برابر می باشد 

b) 4 برابر می باشد 

c) 6  برابر می باشد 

d) 8 برابر می باشد 



 

 آسانسورهای کششی در ظرفيت های بالا چه می باشد؟ویژگيهای آسانسورهای هيدروليک مستقيم نسبت به  .89

a) حرک ایمن ، قابليت تنظيم سرعت کند و بدون خطر سقوط 

b) کاهش قدرت توان موتورپمپ و افزایش ظرفيت جابجایی بالاتر حتی با هزینه کمتر 

c) هعدم نياز به پيش بينی موتورخانه در بالای چاه و امکان قرار دادن آن در فضای پایين در کنار چا 

d) هر سه گزینه صحيح است 

 

 

 شيرهای اطمينان وسوئيچ های ماکزیمم فشار حکم چه وسایلی را در مدارهای الکتریکی ایفاء می کنند . .90

a) رله ها و کنتاکتورها 

b) خازن ها و بـاطری ها 

c) بی متالها و فيوزهای الکتریکی 

d) لامپ ها و سلف ها 

 

 

 این است که  RUPTURE   VALVEشير ترکيدگی  مشخصات از  .91

a) . جز شيرهای کنترل فشار می باشد 

b) بایستی بعد از شير محدودکننده عمل کند و موجب توقف کابين گردد. 

c)  در سرعتs/m 0.5 +Vd  موجب جلوگيری از افزایش سرعت کابين با بار اسمی به سمت پائين و سقوط آسانسور

 می گردد.

d) هيچ کدام 

 

 

 ز به کاراسلينک :  درآسانسورهای هيدروليک غيرمستقيم  یا هيدروبکسلی مجه .92

a)   به واسطه دستورالعمل استاندارد  باید از کفشک غلطکی استفاده  کرد 

b) به واسطه  دستورالعمل  استاندارد باید از کفشک  لغزشی  استفاده کرد 

c)  می توان از کفشک لغزشی و هم غلطکی با هم در بالا و پایين یوک استفاده کرد ولی معمولاً از کفشک های غلطکی

 استفاده می شود 

d) هيچ کدام 

 

 



 

 ست؟ي( چلنسری) سارينوسان گ فهيوظ .93

a) ناشی ازپمپ از صدا و ارتعاش یريجلوگ 

b) پيلوت ريش یبرا یاضاف انیجر جادیا 

c) استارت ريش یاز نشت یريجلوگ 

d) روغن به مخزن تیهدا 

 

 

 روغن مورد استفاده در تانک روغن آسانسورهای هيدروليکی باید : .94

a)  باشد خصوصيت ضد کف کردن و ضد زنگ و آنتی اکسيدان را داشته با  کيدروليهیک روغن 

b)  باشد را داشته  و آنتی اکسيدان خصوصيت ضد سایش بودن یا ضد خوردگیبا  کيدروليهیک روغن 

c)  68یک روغن هيدروليک با کيفيت خوب با ویسکوزیتهcst  باشد 140و شاخص ویسکوزیته حداقل 

d) همه موارد فوق 

 

 

 

( به هنگام Rupture valveمتر بر ثانيه است در چه سرعتی شير ایمنی ) 5/0سرعت پيستون آسانسور هيدروليکی  .95

 افزایش سرعت پيستون عمل خواهد کرد؟ 

a) 5/0 متر بر ثانيه 

b) 8/0  بر ثانيهمتر 

c) 1 متر  بر ثانيه 

d) 15/1 متر بر ثانيه 

 

 

 مجاز است  . -----و حداکثر فشار استاتيکی کاری در یک جک تک مرحله ایی مستقيم در بازه  حداقلميزان  .96

a) بار 40بار و حداکثر  10حداقل 

b)  بار 45بار و حداکثر  12حداقل 

c)  بار 50بار و حداکثر  14حداقل 

d)   هيچ کدام 

 

 



 :باشد یمجکهای مستقيم ............ در  Rupture valve یدگيترک ريمحل نصب ش .97

a)   بسته به نوع جک می تواند در موقعيتup  یاdown .نصب شده باشد         

b) شود ینصب ممحدود کننده  ريش یرو .   

c) تيدر موقع فقط up در فاصله بين دو پليت بالایی جک نصب می شود. 

d) می شود در ورودی دریچه روغن سيلندر نصب   . 

 

 

 

 : باشد ینم  صحيح CARSLING کدام گزینه در مورد .98

a) لیجفت ر کیاز  یکاراسلينگ درآسانسورهای T16ای T125 شود یمتصل به آن استفاده م یجک و پول تیهدا یبرا. 

b) باشد یزمين م یمستقيم بهمراه کاراسلينگ عدم نياز به حفار ريغ یاستفاده از جکها یاز مزایا یکی. 

c) را برعهده دارد سيلندر هيدروليکی تیهدا فهيباشد که وظ یم نيکاب یاصل وکی واقع در کاراسلينگ. 

d) بکسلها باعث قطع  ميس یشود که در صورت شل شدگ ینصب م یسوئيچ کرويکاراسلينگ م ریدر ز شتريب یمنیا برای

 .گردد یم یکيدروليشدن مدار فرمان پمپ ه

 

 

 

 باشد؟ یم یبه چه صورت و در چه فشار Rupture valve نانياطم ريعملکرد ش .99

a) یفشار نام%140-به سمت جک ستميفشار در س تیتقو 

b) یفشارنام%140-ازحد شيبازگشت روغن به تانک در اثر فشار ب 

c)  ینامفشار  %160 –بازگشت روغن داغ شده به مخزن 

d) نامی فشار %160 –به سمت جک  ستميس انیجر تیتقو 

 

 یم متر مربع چند بار 001/0 ستونيوسطح مقطع پ لوگرميک 1000با وزن کل  یک آسانسور کيدروليه ستميفشار س .100

 باشد؟

a) 1000 بار 

b) 100 بار 

c) 10 بار 

d) 1 بار 

 

 



 .........به منظور کاهشکيلو وات به بالا  4با توان  کيدرولهي آسانسور در مثلث –ستاره  یراه انداز .101

a) موتور در لحظه توقف انیجر  

b) یموتور در دور نام انیجر 

c) حرکت ريموتور در کل مس انیجر 

d) موتور در لحظه شروع به حرکت انیجر 

 

 

 از چه بخشهایی تشکيل شده است : Proportional valveیک شير تناسبی .102

a)   مقایسه کننده comparator 

b) mplifierA  کننده تیتقو 

c) ransducerT   گناليسانتقال دهنده 

d) هر سه مورد 

 

 

 سينگ  نمی باشد  :کدام مورد از مشخصات و ویژگی های شلنگ بالان .103

a) .در جکهای دوبل مستقيم کناری و دوبل غير مستقيم بيشترین کاربرد را دارد 

b)  .جهت سنکرون باز و بسته شدن جکهای دوبل غير مستقيم از این شلنگ استفاده می شود 

c) . این شلنگ جهت یکسان سازی فشار رپچر ولوهای دو جک حتما ضروری است 

d)  شيراطمينان برای یکسان سازی شرایط عملکرد آنها و خارج نشدن کابين از تراز می باشد .در واقع یک فيدبک از دو 

 

 


